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テータ関数表算出計算の詳細                           2008 年 5 月 13 日 目次へ戻る 
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各テータ関数の無限級数による定義は、以下の通りです。 
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表中の計算(1)～(8)は、以下の通りです。 

 

(1) v を－v にして
v  j ez に代入しますと、 11 v  j v  j)v(  j z)e(eez となり、 

z は z－1に変化しますので、 
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変数 

関数 

－v 
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v＋1 
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 2
v  
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 22
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0 0 3 0 0 jλ 1 －μ 0 λ 2 －μ 0 

1 － 1 2 － 1 1 jλ 0 －μ 1 λ 3 μ 1 

2 2 － 1 － 2 2 λ 3 μ 2 －jλ 0 －μ 2 

3 3 0 3 3 λ 2 μ 3 jλ 1 μ 3 

計算 (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) 

ﾍﾟｰｼﾞ 1 2 4 5 6 11 16 22 

https://rohaki.web.fc2.com/mokuji.html
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となります。 

 

(2) v を
2
1v にすることは、u を u＋K にすることに等しいです。、 
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となります。 

 

(3) v を 1v にするとは、u を u＋2K にすることに等しいです。 
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v  jez に代入しますと、 z)sinj(cos zeeeez  j v  j  jv  j )1v( j 
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となります。 

 

(4) v を 2v にするとは、u を u＋4K にすることに等しいです。 
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となり、z は z に戻りますので、 
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となります。 

 

(5) v を
2

v にするとは、u を u＋jK’にすることに等しいです。 
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q の指数について平方完成しますと、 
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上式第 2 項の n に 0 を代入すると第 2 項は 1 になり、第 1 項が省略出来、 
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上式第 2 項の n も 0 からにする為、適宜変形し、 
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第 1 項の q の指数について平方完成しますと、 
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第 2 項の Σ内は n＝0 の時 1 になりますから外に出し、n＝1 からに変更し、 
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第 2 項の Σ内は n＝0 の時 1 になりますから外に出し、n＝1 からに変更し、 
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q の指数について平方完成しますと、 
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第 1 項を n＝1 から、第 2 項を n＝－1 からに変更しますと、 
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第 2 項の n＝－1 の場合は、第 1 項の n＝0 の場合と同じなので、 
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q の指数について平方完成しますと、 
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第 1 項を n＝1 から、第 2 項を n＝－1 からに変更しますと、 
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第 2 項の n＝－1 の場合は、第 1 項の n＝0 の場合と同じですので、 
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第 1 項の 1 を第 2 項に吸収し、 
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q の指数について平方完成しますと、 
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第 2 項の n＝0 の場合を外に出し、 
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第 1 項の n を 1 からに変更し、 
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となります。以上です。 
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